

以凝聚公益力量、树立周口形象为己任

周口人郑能量公益联盟在郑成立

□晚报记者 马治卫 通讯员 连祥工

本报讯 1月4日，周口晚报记者从郑州获悉，以凝聚公益力量、树立周口形象为己任的周口人郑能量公益联盟近日在郑州成立，郑州市金水区红十字孝慈志愿者服务队队长张菊任会长，感动中国人物王宽和河南志愿者义工协会会长李志平任顾问。

周口人郑能量公益联盟的宗旨是凝聚公益力量、树立周口形象，目标是通过开展助学、助孤、助残、助老等公益活动，树立周口公益品牌。周口人郑能量公益联盟在2017年的计划是：在每月的第一个星期日召开一次例会，每月的第三个星期日举办一次公益活动。在助学方面，在2017年暑假，

救助周口每个县市各1名贫困大学生；在助孤方面，坚持每月两次到儿童福利院慰问孤残儿童；在助残方面，发挥义工优势，配合金水区春风社会工作服务中心，做好3+1关爱孤独症儿童及其家庭的志愿服务活动；在助老方面，计划创办一所老年人服务中心，开设老年大学课程。

为庆祝周口人郑能量公益联盟成立，郸城籍中国老年书画研究会会员陈克林捐赠了10幅书画作品，并赋诗《共创辉煌明天》表示祝贺。

据介绍，周口人郑能量公益联盟的会长是郑州市金水区红十字孝慈志愿者服务队队长太康籍人张菊，顾问是2015年度感动中国人物王宽和河南志愿者义工协会会长李志平。

春节期间

项城城区禁止燃放烟花爆竹孔明灯

□晚报记者 金月全

本报讯 近日，项城市召开禁止燃放烟花爆竹、孔明灯工作会议，决定在春节期间，在城区划定区域内禁止燃放烟花爆竹、放飞孔明灯。

燃放烟花爆竹和放飞孔明灯不仅严重污染城市环境，且容易引发安全生产事故。该市为此决定，在漯阜铁路以北，经五路以西，106国道以东（含106国道西侧光武办

事处辖区）、宁洛高速以南的闭合区域内禁止燃放烟花爆竹、放飞孔明灯。任何单位和个人不得生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹、孔明灯。

该市要求当地公安、安监、城管、工商、环保等部门，要切实履行职责，加强对烟花爆竹和孔明灯生产、储存、销售和运输等环节的管理，加大日常检查和巡查力度，依法查处和取缔非法经营烟花爆竹和孔明灯的行为。



淮阳县全民健身系列活动启动

1月3日上午，“全民健身·幸福淮阳”2017年淮阳县全民健身系列活动举行启动仪式。19支代表队在启动仪式上分别表演了传统武术、健身操、健身气功、太极拳、太极扇、街舞、健身秧歌等。图为表演现场。 晚报记者 王凯 通讯员 黄长明 摄



低碳出行 你我同行

LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局

中华人民共和国教育部

中国共产主义青年团中央